

## 张圣平

北京大学光华管理学院副院长  
北大光华·益行者项目学术主任



“创造管理知识,培养商界领袖,推动社会进步。”他领导下的北京大学光华管理学院不仅是中国商学教育的一面旗帜,更是国内第一家针对公益管理领域设置社会公益管理硕士学位项目的商学院。在金融领域作出突出研究的他认为,金融本身是一股向善的力量,并推动学院把公益作为学术方向进行研究。

## 张晓峰

北京恒裕投资集团有限公司董事长

他分别在公主岭市第一中学及北京科技大学创立基金会并个人捐赠资金,资助贫困学生和教师及每年奖励优秀学生和辅导员,为母校贡献力量,为社会培养和输送栋梁之材。目前担任北京科技大学校董、公主岭市一中校友基金会理事长。



## 张醒生

道同资本创始合伙人  
永续自然资源保护公益基金会理事长



身为企业家,他开启了一段不平凡的公益之路。他用五年时间,遍邀知名企业家和学者加入大自然保护协会中国理事会,并成为生态保护的积极贡献者;他组建两个投资基金,以收益继续支持公益慈善事业,并发起了永续自然资源保护公益基金会,保护淡水鱼品种。

## 赵丽萍

中国社会福利基金会 365 儿童救助基金执行主任  
北京市童康脑瘫儿童康复中心理事长

她创办 365 儿童救助基金和 365 晨光宝贝之家,用柔弱的肩膀担起照顾大家庭的责任,从“门外汉”变成康复师。她每天坚持给脑瘫儿童开展康复训练和文化课,让这些孩子在家中也能学到文化知识。此外,她还投入到对大龄孤儿的心理辅导和技能培养中,有效减轻社会负担。



## 郑钢

江苏南播玩文化传播有限公司董事长、总裁



他曾是依靠奖助学金完成学业的贫困生,却在 29 岁时向母校捐款上千万元,迄今已捐助社会近亿元,涉及教育、文化、扶贫、助困等众多领域。为国家和社会做事情,成为他慈善公益之路的不懈追求。有理想、知奋斗、懂感恩、讲情怀,他正在不断用实际行动把满满正能量传递到新时代青年中。

## 仲跻和

江苏海迅实业集团股份有限公司董事长  
中华仲氏企业与企业家联合会会长



身为海迅掌门人,他几十年如一日关心员工切身利益,点点滴滴、润物无声——带头捐款帮员工建房子,治病救急,提升员工的安全意识,以企业文化激发员工的进取心。他心怀“达则兼济天下”的抱负和情怀,视公益为己任,十余年来,为乡亲捐资百万打造观光农业,坚持慰问五保老人及武警官兵,不遗余力散播爱心。

## 周迅

演员、“One Night 给小孩”公益项目发起人

她是一位优秀灵气的演员,也是一位坚持不懈的公益人,2014 年,她发起关爱特殊儿童的公益项目“ONE NIGHT 给小孩”。2018 年,在她的倡导下,“ONE NIGHT 给小孩”创新性加入了“一线工作者”的关注点,呼吁更多人加入其中,让更多特殊儿童得到优质照顾。同年 10 月,她举办“ONE NIGHT 给小孩”公益演唱会,倡导用歌声传递温暖,并将所得收益全部捐赠,用于特殊儿童的成长与发展。她希望尽自己所能,为更多的特殊儿童带去爱与希望之光。



## 周艳红

中华少年儿童慈善救助基金会  
少儿公益影视专项基金主任



她从事影视传统行业,同时践行慈善职责参与公益慈善事业,2018 年在中华儿慈会成立少儿公益影视专项基金,通过制作拍摄少儿题材故事或弱势儿童题材的优秀影视作品,帮助少年儿童增强爱国情感,确立远大志向,传承中华民族文化。

## 庄伟

北京慈弘慈善基金会秘书长

作为慈弘基金会“悦读成长计划”、“乡村师生赋能计划”两个核心项目的设计者、发起人,多年来,她始终扎根一线乡村,带领团队务实践行。2018 年,“悦读成长计划”为青海、甘肃、贵州、黑龙江、河北等省的 361 所学校 2695 个班级建设了图书角,4043 名学生志愿者图书管理员,93922 名乡村学生直接受益。“乡村师生赋能计划”服务 91 所乡村学校,一对一助力支持 701 名乡村教师的持续发展,直接受益学生 10853 名。



## 资中筠

资深学者、国际政治及美国研究专家  
中国社会科学院荣誉学部委员、美国所原所长



在很多人眼中,她是一位公益启蒙者,同时她是一个不懈的追问者。她的视角从美国公益慈善发展路径,一直望到仍未完成启蒙的中国公益事业。她著有《散财之道:美国现代公益基金会述评》一书,后多次再版,增订版题《财富的责任——资本主义演变》是不少公益人士和企业家的案头书,成为中国公益人了解、研究美国公益、发展本国公益事业的重要参考。她也被称为公益事业的杰出研究者、新型公益事业的积极实践者和推动者。她对于公益事业的深入思考影响了一大批企业家、公益机构和社会人士。